
 

 

TFG da Facultade de Psicoloxía (curso 2016-17) 

 
Informe resumo dos resultados e das observacións e suxestións dos/das 

titores/as e profesores/as na enquisa de satisfacción 

Recíbense no Decanato 21 enquisas (un 29% do total; o ano anterior recibiuse un 49%). 

 
Resultados da Enquisa (valores medios) 

 ITEM Total Media 

A1 A cantos estudantes en total titorizou no curso 2014-15? 56 2,7 

A2 Cantos deles defenderon o seu TFG? 42 (75%) 2 

A3 Cantas reunións de titorización realizou co/coa estudante? 
(media aproximada si tivo máis dun TFG) 7 

A4 Indique o tempo total en horas dedicado á titorización dos/as estudantes 33,6 

   
B1 A información incluida na Guía do TFG resulta útil 4,8 

B2 Os documentos incluídos na Guía do TFG foron de utilidade 4,8 

B3 O número de reunións de titorización que puido manter cos/coas estudantes foi suficiente 3,9 

B4 A duración das reunións foi a axeitada 4 

B5 A implicación do/a alumno/a resultou satisfactoria 3,3 

B6 O proceso de avaliación foi axeitado 3,8 

B7 A miña participación como membro dun tribunal de TFG foi satisfactoria 4 

   
C Nivel xeral de satisfacción (de 1 a 10) 6,4 

 

Datos cuantitativos (reconto) 

ITEM Item 1 2 3 4 5 

B1 A información incluida na Guía do TFG resulta útil 0 0 0 4 17 

B2 Os documentos incluídos na Guía do TFG foron de utilidade 0 0 0 4 17 

B3 O número de reunións de titorización que puido manter 
cos/coas estudantes foi suficiente 

0 2 3 11 4 

B4 A duración das reunións foi a axeitada 0 1 4 9 6 

B5 A implicación do/a alumno/a resultou satisfactoria (E-1) 1 3 1 7 8 

B6 O proceso de avaliación foi axeitado 1 0 5 8 5 
 


